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A. Ixebiaoe OTOLG APAKES TOLG TTAPAKATW APIBPOVLG.
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B. YTTOAOYIOE TIC TTAPAKATW TTPAEEIG.
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50 + 40 = 50+ 30 = 20+60=__
20+ 40 = 40 + 40 = 50+50=__
10+ 25+ 20 = 10+20+ 5= 30+35+20=__

10+45+20 = 30+30+5= 30+30+5=___
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I. YOUTTANPGOE TOV APIBUO TTOL A&iTTEl ATTO TNV TTPAEN.
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40+ =70 40+ __ =90 60+__ =90
20+ __ =70 30+ =60 20+ =80
10+_ =50 30+__ =40 20+ _ =50
« J
A. KOKAWOE TO 0WOoTO CLPUPOAO AVICOTNTAC AVAPEST OTOLG APIBUOLG.
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E. KOKAGWOE TO HICO TOV ApIOUV.
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TO UICO TO UICO TO PICO
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It. Kave TIC TapaKkaTw TTPAEEIC. \
23+ 5= /8+ 4= 98-5=
42+ 6= 53+ 8 = 67 -5=
23+ 6= /2+7 = 89-4=
65+ 4 = 85-4= 37-6=
47 + 5= 92 -2 = 53-2=
68 +9 = 99 -4= 68-7=
| »




MAOGHMATIKA B° AHMOTIKOY i.m E]

Ae ypagelg... KMKapelg!

https://www.i-learn.gr

L. MNapatnonoe Ta TTAPAKATGW AVTIKEIMEVA KAl COUTTANEWOE TA EKATOOTA
TTOL £XOLV.
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BaBuoAdynoe oL TPGTA TOV EALTO TOV.
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